

Додаток 6
до Порядку розроблення,
виконання, моніторингу
місцевих програм та звітності
про їх виконання

ПІДСУМКОВИЙ ЗВІТ
про результати виконання
Програми розвитку органів самоорганізації населення в місті
Коростені на 2021-2024 роки

Програми розвитку органів самоорганізації населення в місті Коростені на 2021-2024 роки, затверджена рішенням сорок першої сесії VI скликання від 08.10.2020 р. №1983.

Відповідальний виконавець Програми: ОСН, УЖКГ, заступник міського голови відповідно до розподілу обов'язків, секретар міської ради, відділ ОЗДМР.

Строк реалізації Програми: 2021-2024р.р.

Мета програми: вдосконалення конструктивної співпраці міської ради, її виконавчого комітету через Спільку голів окружних, вуличних, будинкових комітетів з населенням (особливо приватного сектору) міста для вирішення питань життєдіяльності, більш активне залучення мешканців до міського життя, до благоустрою, участі населення в загальноміських заходах.

Фінансування:

Обсяг ресурсів	2021 рік		2022 рік		2023 рік		2024 рік.	
	плановий	фактичний	плановий	фактичний	плановий	фактичний	плановий	фактичний
Бюджет МТГ	215 тис.грн.	173,5 тис.грн.	228 тис.грн.	179,5 тис.грн.	244 тис.грн.	183,0 тис.грн.	264 тис.грн.	185,2 тис.грн.

Усього витрат на виконання заходів Програми було заплановано з міського бюджету - 951 тис.грн.

Фактично виділено – 721,2 тис.грн.

Виконання заходів Програми:

№ з/п	Зміст заходів	Строк виконання	Виконавці	Фактично фінансовано у звітному періоді, тис. грн	Відсоток виконання заходу, %	Інформація про виконання або причини невиконання заходу
1	Удосконалення і розвиток в місті нормативно-методичної бази для діяльності ОСН	2021-2024	Заступник міського голови відповідно до розподілу обов'язків, секретар міської ради, відділ ОЗДМР	Не потребує фінансування	100%	
2	Розвиток механізмів взаємодії ОСН між собою, з органами місцевого самоврядування та іншими юридичними особами міста	2021-2024	Заступник міського голови відповідно до розподілу обов'язків, секретар міської ради	Не потребує фінансування	100%	
3	Фінансове та матеріально-технічне забезпечення діяльності ОСН	2021-2024	УЖКГ	721,2	76%	Зменшення запитів від населення, в зв'язку з початком воєнних дій в Україні
4	Інформаційно-методичне забезпечення діяльності ОСН	2021-2024	ОСН	Не потребує фінансування	100%	
5	Формування механізму ефективної діяльності ОСН у сфері соціально-економічного розвитку територій	2021-2024	ОСН, УЖКГ	Не потребує фінансування	100%	

Виконання заходів Програми дало змогу:

-забезпечити належний рівень виконання ОСН власних та делегованих повноважень.

- охопити все населення приватного сектору інформацією щодо заходів, які проводяться в місті через голів окружних вуличних, будинкових комітетів;

-забезпечити максимальне охоплення договірною роботою з вивезення ТПВ мешканців приватного сектору.

-отримувати оперативну інформацію щодо локальних проблем територій задля оптимального їх вирішення.

-вирішувати проблеми благоустрою окремих територій, покращувати рівень надання житлово-комунальних послуг.

Оцінка ефективності виконання Програми:

Аналіз кількісних і якісних показників програми показав, що зменшення кількості мешканців, в зв'язку з військовою агресією РФ, вплинуло на те, що зменшилась кількість проведених спільних зустрічей, нарад та склала 33% від планового показника, зменшилась кількість виданих довідок, актів, характеристик, що обумовлено зменшенням кількості запитів.

Однак органу саморганізації населення - Спілка голів окружних, вуличних будинкових комітетів вдалось налагодити ділові стосунки з виконавчими органами міської ради та депутатським корпусом, відпрацювати ефективні системи у вирішенні господарських питань та механізми їх реалізації.

Аналіз виконання основних напрямків Програми розвитку органів самоорганізації населення свідчить, що заплановані заходи в основному виконані. Тож, діяльність ОСН дає ряд переваг для громади - через роботу ОСН жителі мають можливість задовільнити свій суспільний інтерес, адже прийняття рішень, виконання конкретних робіт і вирішення локальних потреб перетворюється у відкритий для контролю і співробітництва процес.

Секретар міської ради

Олександр ОЛЕКСІЙЧУК